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2017البلاد مارس الأمور في سیر 

31,1
67,3

1,6

الثنیة الصحیحة الثنیة الغالطة غیر مصرح

3

؟الغالطةالثنیة ولا ماشیة في الثنیة الصحیحة الأمور في بلادنا ماشیة في بصفة عامة

2017جانفي 
نداء 
تونس النھضة الممتنعین

36,4 38,5 23,4
63,6 59,3 75,2

2017مارس 
نداء 
تونس النھضة الممتنعین

40,9 26,8 25,2

58,1 70,5 73,2



2017استطلاع للرأي مارس  -لسیغماالبارومیتر السیاسي -تونس  

2017مارس حسب الجھاتسیر الأمور في البلاد 

4

الجنوب 
الغربي

الجنوب 
الشرقي

الوسط 
الغربي صفاقس الوسط 

الشرقي
الشمال 
الغربي

الشمال 
الشرقي

تونس 
الكبرى

المستوى 
الوطني

33,3 26,1 29,0 33,3 26,1 27,5 36,0 33,6 31,1 الاتجاه الصحیح

65,2 72,8 70,2 63,9 71,9 70,6 62,5 64,9 67,3 الاتجاه الخطأ

1,4 1,1 0,8 2,8 2,0 1,8 1,5 1,5 1,6 غیر مصرح
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الطبقة الاجتماعیةحسب الجھاتسیر الأمور في البلاد 
2017مارس و الجنس

5

یةطبقة شعب
طیقة 

وسطى 
سفلى

طیقة 
اوسطى علی طبقة مرفھة نساء رجال المستوى 

الوطني

29,9 32,8 30,3 31,0 29,5 32,4 31,1 الاتجاه الصحیح

68,0 65,3 69,1 66,7 69,0 65,9 67,3 الاتجاه الخطأ

2,1 2,0 0,6 2,3 1,5 1,7 1,6 غیر مصرح
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حسب سیر الأمور في البلاد 
2017مارس الجھات حسب الفئة العمریة

6

سنة و 60
ما فوق سنة51-59 سنة41-50 سنة36-40 سنة31-35 سنة26-30 18-25

سنة
المستوى 

الوطني

38,7 36,3 31,3 26,8 25,9 32,0 25,0 31,1 الاتجاه الصحیح

58,1 62,1 66,5 72,4 72,8 67,2 74,1 67,3 الاتجاه الخطأ

3,2 1,6 2,2 0,8 1,3 0,8 0,9 1,6 غیر مصرح
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البلاد سیر الأمور في تطور 
2017مارس و 2015بین جانفي 

48,7
52,4

38,6
33,9
25,125,1

41,6
39,735,1

23,4
24,4

38,3

34,3
28,8

36,2
34,0

35,5

28,1
22,2

21,7

31,1

27,7

37,2

36,430,9
31,1

38,2
37,1

53,2
61,870,4

70,8

53,2
52,5

61,4
71,3

71,6

58,5
63,3

68,9

61,5

63,762,2
68,7

74,376,6

67,1

69,7

60,7

62,6
68,2

67,3
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الثنیة الصحیحة الثنیة الغالطة

عملیة محمد 
الخامس

7

؟الغالطةالثنیة ولا ماشیة في الثنیة الصحیحة الأمور في بلادنا ماشیة في بصفة عامة

عملیة باردو

عملیة سوسة
بن قردان
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تطور الرضاء على سیر الأمور في البلاد
2017مارس و 2015بین جانفي 

51,9
55,7

40,435,6

32,9

30,6

44,5
45,134,8

32,5
23,3

37,7
34,3

33,0

38,9

30,733,027,624,121,9

28,9
26,5

38,0

33,4

31,7

33,9

48,144,3

58,8
64,4

66,869,3
55,054,2

64,867,1
76,5

61,8

63,366,7

60,6

69,066,671,875,3
77,7

69,773,3

61,7

66,567,4
65,9
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راضي غیر راضي

عملیة محمد 
الخامس

8

بصفة عامة إلى أي درجة انت راضي على الطریقة الي تسیر بھا الأمور في بلادنا الیوم؟

عملیة باردو
بن قردانعملیة سوسة

نداء 
تونس النھضة الممتنعین
42,4 32,6 28,6
57,6 67,4 71,1
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درجة الرضاء على أداء الشخصیات 
الموجودة في الحكم

9

لى حدّ على أداء كل من الشخصیات السیاسیة التالیة؟ راضي برشة، راضي إلى حد ما، غیر راضي إرضاكماھي درجة من فضلك قلي 
ما،  موش راضي بالكل

0,2 2,2
26,7 18,4

16,1
10,5

37,9
43,5

19,1 25,4

لا أعرف موش راضي بالكل غیر راضي إلى حد ما راضي إلى حد ما راضي برشة

مجموع عدم 
الرضا

مجموع الرضا

%57,0

%42,8

مجموع الرضا

%68,9

%28,9

مجموع عدم 
الرضا

(+ %2,8)
(+%3,4)
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ةالثقة و المستقبل للشخصیات السیاسی

قائمةفيثقتھممدىعنالعینةسؤالتم:المنھجیة

یمافالمناسببالعمليقومواأنبخصوصالسیاسیینمن

مدىوجھةمنالبلادادارةوالسیاسیةبالشؤونيتعلق

السیاسیةالحیاةفيھامادوريلعبواانرؤيتھمفيرغبتھم

.أخرىجھةمنالمستقبلفي

علىاقتراحھايتمالتيالسیاسیینلقائمةبالنسبة

3(ريةدودراسةنتیجةعلىبناءتصمیمھايتمالمستجوبین،

لدىالمعروفةالسیاسیةالشخصیاتحولتتمحور)أشھر

.التونسیین

10
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يخص الشخصیات السیاسیةالثقة في ما

43
40
40
36

33
33
32
30
28

21
20
20
20
19
19
18

ناجي جلول
عبدالفتاح مورو
سامیة عبّو
الصافي سعید
الباجي قائد السبسي 
یوسف الشاھد
الحبیب الصید
محمد عبو
مھدي جمعة
أحمد نجیب الشابي
محمد الناصر
المنصف المرزوقي
سعید العایدي
سمیر دیلو
حمادي الجبالي
محزریة العبیدي

الحاجة بش یعملثقة ، قداش عندك فیھ من فضلك باش نعطیك مجموعة من القادة السیاسیین و انت قلي بالنسبة لكل واحد 
.لثقة كبیرة، شویة ثقة، موش برشة ثقة، معندیش فیھ ثقة بالكبالشؤون السیاسیة و ادارة البلاد؟ فیما یتعلقالمناسبة

16
15
14
13
13
11
11
10
10

9
8
8
7
7

5

علي العریض
راشد الغنوشي
كمال مرجان
منجي الرحوي
حمھ الھمامي
زیاد العذاري
إیاد الدھماني
یاسین ابراھیم
سمیر بالطیب 
مھدي بن غربیة
سلیم الریاحي

)نداء(رضا بالحاج 
الھاشمي الحامدي
محسن مرزوق
حافظ قاید السبسي

الثقة في الشخصیات السیاسیة
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ةيخص الشخصیات السیاسیالثقة في ما

12

40
43

33
32

36
33

40
28
21

30
19
20
19
18
20
13

30
24

33
32
26
29

22
31

35
25

30
25
25
25
22

26

عبدالفتاح مورو
ناجي جلول
یوسف الشاھد
الحبیب الصید
الصافي سعید
الباجي قائد السبسي 
سامیة عبّو
مھدي جمعة
أحمد نجیب الشابي
محمد عبو
سمیر دیلو
محمد الناصر
حمادي الجبالي
محزریة العبیدي
سعید العایدي
منجي الرحوي

20
11

14
10

16
9

15
10
11
13

8
7
8
7
5

18
27

24
27

21
28

22
26
24
22

21
20
16
14

13

المنصف المرزوقي
إیاد الدھماني
كمال مرجان
سمیر بالطیب 
علي العریض
مھدي بن غربیة
راشد الغنوشي
یاسین ابراھیم
زیاد العذاري
حمھ الھمامي

)نداء(رضا بالحاج 
محسن مرزوق
سلیم الریاحي
الھاشمي الحامدي
حافظ قاید السبسي

ثقة كبیرة شویة ثقة

الحاجة بش یعملثقة ، قداش عندك فیھ من فضلك باش نعطیك مجموعة من القادة السیاسیین و انت قلي بالنسبة لكل واحد 
.لثقة كبیرة، شویة ثقة، موش برشة ثقة، معندیش فیھ ثقة بالكبالشؤون السیاسیة و ادارة البلاد؟ فیما یتعلقالمناسبة

70
66
66
64
62
62
62
59
56
55
49
45
44
43
42
39

38
38
38
37
37
37
37
37
35
34
29
27
24
21
17
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يخص الشخصیات السیاسیةالثقة في ما

13

70
64
65
59
53
54
54
53

45
45
45
42
40
39
38
34

5
8
7

7
11
9
8
8

9
8

8
9
9
8
7
8

الھاشمي الحامدي
سلیم الریاحي
حافظ قاید السبسي
محسن مرزوق
حمھ الھمامي
راشد الغنوشي
علي العریض
المنصف المرزوقي
حمادي الجبالي
محزریة العبیدي

)نداء(رضا بالحاج 
مھدي بن غربیة
كمال مرجان
سمیر بالطیب 
سمیر دیلو
یاسین ابراھیم

33
33

27
28
30
30
28
24

27
21

26
27

21
22
21

10
6
11
10
7
7
6
10
6
12

6
5

9
7
6

إیاد الدھماني
مھدي جمعة
الباجي قائد السبسي 
أحمد نجیب الشابي
زیاد العذاري
منجي الرحوي
محمد عبو
محمد الناصر
سامیة عبّو
الحبیب الصید
سعید العایدي
ناجي جلول
یوسف الشاھد
الصافي سعید
عبدالفتاح مورو

معندیش فیھ ثقة بالكل موش برشة ثقة 

الحاجة بش یعملثقة ، قداش عندك فیھ من فضلك باش نعطیك مجموعة من القادة السیاسیین و انت قلي بالنسبة لكل واحد 
.لثقة كبیرة، شویة ثقة، موش برشة ثقة، معندیش فیھ ثقة بالكبالشؤون السیاسیة و ادارة البلاد؟ فیما یتعلقالمناسبة

75
73
72
66
64
63
62
61
53
53
53
51
49
47
45
43

43
39
37
37
37
37
35
34
34
32
32
32
30
29
28



2017استطلاع للرأي مارس  -لسیغماالبارومیتر السیاسي -تونس  

الثقة  في ما يخص الشخصیات
السیاسیة

14

في )2014(ثقة القاعدة الانتخابیة للنداء 
2014انتخابات الأعضاء المنتمین للحركة عند

% الشخصیة الرتبة

60 ناجي جلول 1

42 یوسف الشاھد 2

30 محمد الناصر 3

30 سعید العایدي 4

13 بالحاجرضا  5

11 محسن مرزوق 6

7 حافظ قاید السبسي 7

في ) 2014(ثقة القاعدة الانتخابیة للنھضة 
أعضاء الحركة

% الشخصیة الرتبة
59 موروتاح فعبدال 1

45 حمادي الجبالي 2

44 علي العریض 3

44 سمیر دیلو 4

43 محزریة العبیدي 5

41 راشد الغنوشي 6

27 زیاد العذاري 7
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المستقبل السیاسي للشخصیات

39
37
37
36

32
29

26
26

20
20
19
18
17
17

14

ناجي جلول
الصافي سعید
سامیة عبّو
عبدالقتاح مورو
یوسف الشاھد
محمد عبو
الحبیب الصید
مھدي جمعة
المنصف المرزوقي
أحمد نجیب الشابي
سعید العایدي
سمیر دیلو
محزریة العبیدي
حمادي الجبالي
كمال مرجان

یاة السیاسیة بالنسبة لكل من الشخصیات السیاسیة التالیة قلي إلى أي درجة ترغب في أن تراھا تلعب دور ھام في الحمن فضلك 
ترغب بشكل كبیر، ترغب إلى حدّ ما، لا ترغب إلى حدّ ما، لا ترغب تماما؟في المستقبل ؟ 

13
13
12
11
11
11
10

9
9
9
8
8
8
6
5

علي العریض
حمھ الھمامي
منجي الرحوي
راشد الغنوشي
محمد الناصر
یاسین ابراھیم
زیاد العذاري
إیاد الدھماني
سلیم الریاحي
محسن مرزوق
سمیر بالطیب 
الھاشمي الحامدي
مھدي بن غربیة

)نداء(رضا بالحاج 
حافظ قاید السبسي

المستقبل السیاسي للشخصیات
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المستقبل السیاسي للشخصیات

16

36
32

39
37
37

26
26
29

20
18
19
17
17
11

14

33
34

26
26
25

32
31
27

34
30
24

25
24
31
25

عبدالفتاح مورو
یوسف الشاھد
ناجي جلول
الصافي سعید
سامیة عبّو
الحبیب الصید
مھدي جمعة
محمد عبو
أحمد نجیب الشابي
سمیر دیلو
سعید العایدي
محزریة العبیدي
حمادي الجبالي
یاسین ابراھیم
كمال مرجان

12
8
8
9

11
10

13
20

13
11

6
9
9
8
5

27
30
30
28
25
26
21

14
19
20
23
18
16
13

14

منجي الرحوي
سمیر بالطیب 
مھدي بن غربیة
إیاد الدھماني
محمد الناصر
زیاد العذاري
حمھ الھمامي
المنصف المرزوقي
علي العریض
راشد الغنوشي

)نداء(رضا بالحاج 
محسن مرزوق
سلیم الریاحي
الھاشمي الحامدي
حافظ قاید السبسي

ترغب بشكل كبیر ترغب إلى حدّ ما

یاة السیاسیة بالنسبة لكل من الشخصیات السیاسیة التالیة قلي إلى أي درجة ترغب في أن تراھا تلعب دور ھام في الحمن فضلك 
ترغب بشكل كبیر، ترغب إلى حدّ ما، لا ترغب إلى حدّ ما، لا ترغب تماما؟في المستقبل ؟ 
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المستقبل السیاسي للشخصیات
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9
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9

10
7

11
15
11
10
11

الھاشمي الحامدي
حافظ قاید السبسي
سلیم الریاحي
راشد الغنوشي
محسن مرزوق
علي العریض
المنصف المرزوقي
حمھ الھمامي
حمادي الجبالي
محزریة العبیدي

)نداء(رضا بالحاج 
محمد الناصر
مھدي بن غربیة
كمال مرجان
سمیر بالطیب 
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28
28
28
27
22
22
22

9
9

8
11
10
9
12
9

8
9

7
6

9
8
7

سمیر دیلو
إیاد الدھماني
یاسین ابراھیم
أحمد نجیب الشابي
زیاد العذاري
منجي الرحوي
الحبیب الصید
مھدي جمعة
محمد عبو
سعید العایدي
سامیة عبّو
ناجي جلول
یوسف الشاھد
عبدالفتاح مورو
الصافي سعید

لا ترغب تماما لا ترغب إلى حدّ ما

یاة السیاسیة بالنسبة لكل من الشخصیات السیاسیة التالیة قلي إلى أي درجة ترغب في أن تراھا تلعب دور ھام في الحمن فضلك 
؟ترغب بشكل كبیر، ترغب إلى حدّ ما، لا ترغب إلى حدّ ما، لا ترغب تمامافي المستقبل ؟ 

76
74
73
69
67
67
65
65
56
56
56
54
53
51
49

47
46
42
41
41
41
41
40
37
36
35
33
31
30
29
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المستقبل السیاسي للشخصیات

18

في )2014المستقبل السیاسي لأعضاء النداء حسب 
2014انتخابات الأعضاء المنتمین للحركة عند

% الشخصیة الرتبة

55 ناجي جلول 1

41 یوسف الشاھد 2

29 سعید العایدي 3

18 محمد الناصر 4

13 محسن مرزوق 5

11 بالحاجرضا  6

7 حافظ قاید السبسي 7

المستقبل  السیاسي للقاعدة الانتخابیة 
للنھضة في أعضاء الحركة

% الشخصیة الرتبة

53 موروتاح فعبدال 1

43 سمیر دیلو 2

41 محزریة العبیدي 3

39 حمادي الجبالي 4

38 علي العریض 5

34 راشد الغنوشي 6

24 زیاد العذاري 7
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نظرة التونسي
و

تقییمھ للأوضاع
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أولویات التونسي المنتظرة من الحكومة

20

أولویة الأولویات اللي الحكومة لازم تخدم علیھا توهشنیھ ما بین الحاجات ھذوما حسب رایك 

23,4

15,1

11,3

12,8

8,6

9,0

7,7

7,0

3,2

1,8

18,8
16,8

14,7

11,3

10,3

9,8
8,3

5,6

2,2

2,1

مكافحة الارھاب

التشغیل و الحد من البطالة

مكافحة الفساد المالي و الإداري

تحسین ظروف العیش و الحد من غلاء المعیشة

تحسین الاقتصاد

اصلاح التعلیم

التنمیة الجھویة والاستثمار في الجھات

ارساء الأمن

تحسین البنیة التحتیة

تحسین القطاع الصحي

جانفي
2017
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تطور اولویات التونسي  المنتظرة من الحكومة

19,720,120,9

29,0

23,4

18,8
15,7

14,9

14,814,815,116,8

7,9

16,2

10,912,311,3
14,7

2017فیفیري 2017جانفي 2016دیسمبر 2016نوفمبر 2016أكتوبر2016سبتمبر

مكافحة الارھاب التشغیل و الحد من البطالة مكافحة الفساد المالي و الإداري

21

ما بین الحاجات ھذوما حسب رایك شنیھ أولویة الأولویات اللي الحكومة لازم تخدم علیھا توه
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أولویات التونسي المنتظرة 
حسب الجھاتمن الحكومة

22

الجنوب 
الغربي

الجنوب 
الشرقي

الوسط 
الغربي صفاقس الوسط 

الشرقي
الشمال 
الغربي

الشمال 
الشرقي

تونس 
الكبرى

المستوى 
الوطني الأولویة

13,0 18,5 17,6 22,2 16,3 25,7 15,4 20,2 18,8 مكافحة الارھاب

14,5 14,1 16,8 23,1 17,6 18,3 17,6 14,1 16,8 التشغیل و الحد من 
البطالة

13,0 14,1 15,3 9,3 17,0 11,9 16,2 16,0 14,7 مكافحة الفساد المالي و
الإداري

8,7 15,2 11,5 12,0 10,5 10,1 12,5 10,7 11,3 تحسین ظروف العیش و
الحد من غلاء المعیشة

17,4 10,9 9,9 7,4 11,8 7,3 8,8 10,7 10,3 تحسین الاقتصاد

13,0 12,0 9,9 10,2 9,8 10,1 9,6 7,6 9,8 اصلاح التعلیم

13,0 5,4 10,7 6,5 3,9 10,1 9,6 8,8 8,3 التنمیة الجھویة 
والاستثمار في الجھات

4,3 6,5 6,1 3,7 7,8 3,7 7,4 5,0 5,6 ارساء الأمن

0,0 3,3 0,8 3,7 3,3 0,0 1,5 3,1 2,2 یةتحسین البنیة التحت

2,9 0,0 1,5 1,9 2,0 2,8 1,5 3,1 2,1 تحسین القطاع الصحي
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أولویات التونسي المنتظرة 
حسب الجنس و الطبقة الاجتماعیةمن الحكومة

23

ةطبقة شعبی
طیقة وسطى

سفلى طیقة وسطى 
علیا

طبقة 
مرفھة نساء رجال المستوى 

الوطني الأولویة

20,6 18,4 18,2 17,2 19,5 18,3 18,8 مكافحة الارھاب

21,6 16,4 14,5 10,3 19,7 14,4 16,8 التشغیل و الحد من البطالة

15,5 12,4 14,8 20,7 11,9 17,0 14,7 مكافحة الفساد المالي و 
الإداري

11,0 14,4 9,4 6,9 12,3 10,4 11,3 د تحسین ظروف العیش و الح
من غلاء المعیشة

8,2 12,1 9,1 13,8 10,0 10,4 10,3 تحسین الاقتصاد

7,6 8,8 12,7 10,3 10,5 9,2 9,8 اصلاح التعلیم

4,1 8,2 10,9 12,6 6,7 9,6 8,3 ر التنمیة الجھویة والاستثما
في الجھات

7,2 5,6 5,2 2,3 5,4 5,8 5,6 ارساء الأمن

1,4 1,4 3,3 3,4 1,5 2,7 2,2 تحسین البنیة التحتیة

2,4 2,3 1,5 2,3 2,5 1,7 2,1 تحسین القطاع الصحي
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أولویات التونسي المنتظرة 
حسب الفئة العمریةمن الحكومة

24

سنة و 60
ما فوق

51-59
سنة

41-50
سنة

36-40
سنة

31-35
سنة

26-30
سنة سنة18-25 المستوى 

الوطني الأولویة

15,3 20,3 22,0 18,9 19,6 14,8 17,2 18,8 مكافحة الارھاب

19,4 15,9 11,5 16,5 17,7 18,0 23,3 16,8 الةالتشغیل و الحد من البط

19,4 17,0 18,5 17,3 10,8 7,0 9,5 14,7 مكافحة الفساد المالي و 
الإداري

7,3 7,7 9,7 15,7 12,0 16,4 12,9 11,3 تحسین ظروف العیش و 
الحد من غلاء المعیشة

13,7 9,9 10,6 6,3 8,9 11,7 11,2 10,3 تحسین الاقتصاد

2,4 10,4 11,9 5,5 10,1 13,3 12,9 9,8 اصلاح التعلیم

8,1 5,5 7,5 11,0 10,8 10,2 6,0 8,3 ثمار التنمیة الجھویة والاست
في الجھات

9,7 8,8 5,7 3,1 3,8 3,1 4,3 5,6 ارساء الأمن

1,6 2,7 1,8 3,1 1,9 3,9 0,0 2,2 ةتحسین البنیة التحتی

3,2 1,6 0,9 2,4 3,2 1,6 2,6 2,1 تحسین القطاع الصحي
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أولویات التونسي المنتظرة 
حسب المستوى الدراسيمن الحكومة

25

تعلیم
جامعي

تعلیم
ثانوي

تعلیم
ابتدائي

لم یذھب إلى 
المدرسة

المستوى 
الوطني الأولویة

16,5 19,0 23,2 23,8 18,8 مكافحة الارھاب

16,8 17,4 14,2 19,0 16,8 التشغیل و الحد من البطالة

13,7 14,2 19,4 9,5 14,7 مكافحة الفساد المالي و الإداري

8,8 13,8 9,0 14,3 11,3 تحسین ظروف العیش و الحد من غلاء 
المعیشة

10,9 9,8 11,0 4,8 10,3 تحسین الاقتصاد

11,1 9,6 8,4 0,0 9,8 اصلاح التعلیم

11,6 7,2 3,9 4,8 8,3 التنمیة الجھویة والاستثمار في الجھات

5,2 5,8 5,2 14,3 5,6 ارساء الأمن

2,8 1,4 2,6 4,8 2,2 تحسین البنیة التحتیة

2,3 1,4 3,2 4,8 2,1 تحسین القطاع الصحي
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تقییم التونسي للوضع في البلاد

26

14,1

25,3

85,5

85,5

74,3

14,3

0,4

0,4

0,2

الوضع الاقتصادي

الوضع الاجتماعي

الوضع الأمني

كیفاش تقیم الوضع بالنسبة لكل من المجالات التالیة؟

87,7

21,1

10,7

2017جانفي
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تقییم التونسي للوضع الأمني

27

33,3

52,2

9,4
4,9

0,2

غیر مصرحسيّء جدّاسيء إلى حدّ ماجید إلى حدّ ماجید جدا

سيء جید

% 85,5%14,3
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للوضع الاجتماعيتقییم التونسي 

28

2,9

22,4

38,336,0

0,4
غیر مصرحسيّء جدّاسيء إلى حدذ ماجید إلى حدّ ماجید جدا

سيءجید
% 25,3% 74,3
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للوضع الاقتصاديالتونسي تقییم

29

1,0

13,1

32,5

53,0

0,6

غیر مصرحسيّء جدّاسيء إلى حدّ ماجید إلى حدّ ماجید جدا

سيءجید
% 14,1% 85,5
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الوضع المالي للأسرة مقارنة بالسنة الماضیة

30

2,7

12,3

26,524,7

33,5

0,3
أحسن برشة ملي 

كان عام لتالي
غیر مصرحأخیب برشة  أخیب إلى حد مافتقریبا كیف كیأحسن إلى حد ما

أسوءأحسن
% 15,1% 58,2

بعام لتالي ملي كان علیھ ؟ زعما وضعك المالي أحسن برشة  تقارنوكیفاش تنجم توصف الوضع المالي لدارك توا كي 
:، أخیب إلى حد ما وإلا أخیب برشة ملي كان عام لتالي كیفملي كان عام لتالي ، أحسن إلى حد ما ، تقریبا كیف 
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الوضع المالي للأسرة السنة القادمة
مقارنة بھذه السنة

31

12,1

29,9

21,8

14,4
17,3

4,4

أحسن برشة ملي 
علیھ توا

غیر مصرحأخیب برشةأخیب إلى حد مافتقریبا كیف كیأحسن إلى حد ما

أسوءأحسن
% 42,0% 31,7

عام القدام ، تتصور الوضع المالي متاع داركم بش یكون أحسن برشة ملي علیھ توا، ، أحسن إلى حد ما ، تقریبا كیف 
.توا ، أخیب إلى حد ما وإلا أخیب برشة ملي علیھ كیف
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نظرة التونسي لمستقبل الأجیال القادمة
مقارنة بالوقت الحاضر

32

أخیبأفضل
%43,4% 55,0

ن برشا مأخیبب، أفضل شویة ، أخیب شویة وإلا ببرشا، تتصور  بش یكونوا أفضل یكبروكي صغار الیوم في بلادنا 
عباد تو

21,521,9

0,4

18,4

36,6

0,0
غیر مصرحأخیب ببرشاأخیب شویة كیف كیفأفضل شویةأفضل ببرشا
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في المؤسسات ثقة التونسي
و

الھیاكل السیاسیة و الاداریة
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ثقة التونسي في المؤسسات و الھیاكل

34

في كل مرة قداش قلي باش نعطیك مجموعة من المؤسسات و الھیاكل السیاسیة و الاداریة و انت 
بإدارة البلاد؟ فیما یتعلقفیھا ثقة بش تعمل الحاجة المناسبةعندك 

91,0

47,2

23,0

19,6

27,6

16,8

23,0

11,7

17,0

9,5

3,0

6,9
36,7

37,4
40,2

30,5
40,8

34,1
40,5
30,1

25,3
20,3

الجیش

الشرطة 

الجمعیات و المجتمع المدني

الأیمة و رجال الدین

رئاسة الجمھوریة

الحكومة 

الاعلام

الادارةالعمومیة

النقابات

)ممثلي الشعب(مجلس النواب 

الأحزاب السیاسیة
ثقة كبیرة شویة ثقة

97,8
83,9
60,4
59,8
58,1
57,5
57,1
52,2
47,2
34,8
23,4

جانفي
2017

98,0
84,4
62,5
59,0
54,1
52,4
57,7
46,8
55,1
37,6
20,6

مارس
2017


